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НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ  

Специфіка оволодіння дошкільником іноземною мовою тісно пов’язана з 

безпосередністю його сприймання, відкритістю до спілкування, певною спонтанністю в 

опануванні нового знання. Відомо: вік від народження до 6 (7) років є сензитивним періодом 

для мовленнєвого розвитку особистості, яка зростає і розвивається. Численні дослідження 

психологів, лінгвістів і педагогів засвідчують, що в цьому віці діти навчаються говорити 

майже без проблем. Це стосується як рідної, так і нерідної (другої) мови [2]. 

Діти дошкільного віку сприймають іноземну мову як нове відкриття. Вони тільки 

починають пізнавати навколишній світ, і якщо грамотно підійти до знайомства малюка з 

іноземною мовою, то можна досягти дивовижних результатів. В такому випадку, іноземна 

мова стане майже рідною для малюка, органічно увійшовши в його систему знань про світ. У 

зв'язку цим в даний час ведеться багато розмов про ранньому навчанні іноземним мовам, 

обговорюється, добре це чи погано. 

Запорукою успішного оволодіння малятами іноземною мовою є врахування педагогами 

в освітній роботі з ними анатомо-фізіологічних і психічних особливостей дітей. Без цього 

неможливо правильно визначити найбільш оптимальний час, коли варто починати знайомити 

дитину з іншою мовою, обрати найбільш раціональні форми, методи, прийоми та засоби 

навчання, дозувати матеріал. Ось чому вкрай важливо, щоб формування навичок правильної 

звуковимови починалося з дошкільного віку, а самі педагоги, які навчають дітей іноземної 

мови, вільно володіли розмовним мовленням і мали бездоганну вимову, інтонування. 

Щодо особливостей сприймання дітей іноземної мови, то для психічного розвитку 

дитини дошкільного віку характерні швидкий темп і значна інтенсивність (відбуваються 

істотні якісні зрушення у процесах сприймання, пам’яті, мислення, уваги, уяви, зароджується 

довільна регуляція поведінки тощо). Так, пам’ять дошкільняти має величезні можливості. 

Одна з найважливіших передумов успішного навчання іноземної мови ‒ увага дошкільнят. 

Діти цього віку ще не мають стійкої цілеспрямованої уваги, не можуть тривалий час 

зосереджуватися на одному завданні [3]. 

Організовувати заняття з іноземної мови в закладі дошкільної освіти краще як 

специфічну цільову ігрову діяльність, куди входять сюжетнорольові, театралізовані, 

дидактичні (словесні, настільно-друковані, з іграшками та картинками та ін.), рухливі, 

комп’ютерні, музичні ігри. Ці ігри, зумовлені рядом правил, отримують у своєму перебігу 

лаконічне словесне вираження і пропонують дітям для багаторазового повторення по кілька 

мовленнєвих зразків, чим забезпечують варіативно-ситуативне вправляння у слуханні та 

говорінні. Доцільно варіювати ігрові завдання, щоб забезпечити засвоєння дітьми більшого 

обсягу мовленнєвого матеріалу, формування міцніших початкових навичок монологічного та 

діалогічного мовлення. 

Значне місце у навчанні дошкільнят іноземної мови посідає використання пісеньок, 

віршиків, лічилок та інших малих літературних форм. Діти емоційніше сприймають 

римований текст, легше й міцніше запам’ятовують його. Під час розучування малих 

віршованих і пісенних форм також доцільно спиратися на наочність [1]. 

Отже, іноземна мова дуже впливає на психічний, розумовий та соціальний розвиток 

дитини, саме тому правильний підбір методів, їх вдале поєднання сприяє активізації мовлення 

дитини та готує її до вивчення іноземних мов у школі. 
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